



## **Уважаемый Павел Александрович!**

От всей души поздравляю Вас и возглавляемый вами коллектив с 65-летним юбилеем со дня основания Института высокотемпературной электрохимии УрО РАН.

65 лет – это по-настоящему долгая история, это путь, который Вы прошли, опираясь на традиции уральской научной школы электрохимии, при этом успешно адаптируясь к промышленным, экономическим, социальным изменениям в стране.

Широкая инновационная направленность, современные технологии, новаторские проекты, которые реализует Институт высокотемпературной электрохимии, позволяют Вам уверенно идти в ногу со временем, неизменно добиваясь успехов в осуществлении самых смелых планов и идей.

Несомненно, важнейшую роль в столь успешной деятельности Института играют эффективное руководство, слаженная работа коллектива и высокий профессионализм каждого сотрудника.

Желаю Вам и всему коллективу Института высокотемпературной электрохимии УрО РАН успешного воплощения всех научных открытий и достойных результатов прикладных разработок.

Пусть Вам сопутствует удача, а Ваш опыт, энергия, профессиональные и личные качества будут и дальше служить процветанию различных отраслей промышленности России.

Генеральный директор  
АО «Уралмеханобр»

К.В. Булатов